

“文艺扶贫 携手小康” 惠民演出活动走进利辛

星报讯(谢青松 记者 任杰) 日前,利辛县巩店镇和王市镇的乡村大舞台前人头攒动,热闹非凡。十里八乡的村民纷纷赶来,观看由省委宣传部、省扶贫办主办,安徽演艺集团、亳州市委宣传部等联合承办的“文艺扶贫携手小康”惠民演出。

将优秀的文艺节目送到村里,也是“精准扶贫”的重要内容之一。震撼人心的歌舞《我和我的祖国》拉开了整场演出的序幕。来自省级演艺团及利辛县的文艺工作者带来了歌曲《幸福花鼓》、舞蹈《小村微信群》、相声《欢声笑语》、徽剧《小宴》等十余个节目精彩纷呈,主持人现场采访了脱贫明星郇子杰,他的事迹感动了现场所有的观众。整场文艺节目紧扣主题,用喜闻乐见的演出形式为老百姓提供“精准扶贫”的精神力量,现场观众掌声不断,反响热烈,纷纷拿出手机拍照。“能坐在家门口看这样专业的演出,真要



感谢国家好的政策。”现场许多村民开心地说道。

整场演出还通过“有戏安徽”平台现场直播,观众可以通过现场展板上的二维码,将精彩节目分享给未到现场的亲友观看。

安徽篮球小将闯进东京奥运

近日,国际篮联在东京宣布,中国三人篮球男、女队都已直接拿到东京奥运会三人篮球入场券。安徽文一小将李浩南作为中国三人篮球男队的绝对主力,也跟随中国篮协在日本参加了相关活动。明年夏天,这位安徽本土小将也将正式踏上奥运舞台。

□胡滔 记者 江锐

中国三人篮球队实力不俗

2020年日本东京奥运会,三人篮球将首次登上奥运舞台。在国际篮联公布的首批获得奥运会三人篮球资格的名单中,中国三人篮球国家男、女队双双晋级,均取得入场券。

中国的三人篮球男、女篮自建队以来都非常出色。男队最好成绩为2018年雅加达亚运会冠军,此外,还获得了2019年U18亚洲杯第四名、2019年U23世界杯第五名、2019年亚洲杯第三名。李浩南过去两年中绝大多数时间里都在中国三人篮球国家队中效力,表现十分出色。

李浩南效力国家队表现出色

出生于1999年的李浩南,安徽临泉人,身高1.97米,技术非常全面,爆发力惊人,投篮手感出色,防守端预判准

确,是一名颇具潜力的锋线球员。中学时代李浩南就曾代表中国三人篮球征战过世界赛场,曾帮助中国斩获国际篮联U18三人篮球亚洲杯冠军并荣膺MVP。

2018年在安徽文一男篮备战NBL联赛前夕,李浩南被正式征召到中国三人篮球国家队,此后便一直是队里当仁不让的绝对主力。在安徽文一篮球俱乐部董事长官鲁鸣看来,为国效力无尚光荣,也是每个运动员义不容辞的责任,“安徽文一大力支持李浩南入选三对三国家队,现在如此,未来依旧如此。”

事实上,2018赛季和2019赛季,李浩南的名字都出现在安徽文一的NBL联赛注册名单中,但由于为国征战,李浩南在NBL联赛迟迟没有迎来属于自己的首秀。不过,过去两年作为青年联赛的适龄球员,利用国家队赛事间隙的李浩南在青年联赛中始终大放异彩。在9月结束的2019年全国U21青年篮球锦标赛齐齐哈尔赛区比赛中,李浩南表现出色,在文一青年队对阵八一青年队时,李浩南末节单节贡献10分,全场得到16分和12个篮板,另有4次助攻和3次封盖。最终李浩南也获得了齐齐哈尔赛区的最佳盖帽和最佳篮板两项殊荣。

全国保龄球高手角逐合肥

星报讯(记者 江锐) 11月4日,中国合肥保龄球大赛系列赛重头戏——2019年全国保龄球锦标赛总决赛在合肥中安保龄球馆开战。来自全国的14支男队和24支女队的180名保龄球高手齐聚合肥,向冠军发起冲击。

2019年全国保龄球锦标赛总决赛是全国最高水平的保龄球赛事,由国家体育总局小球运动管理中心、中国保龄球协会、合肥市体育局、包河区人民政府共同主办,安徽省保龄球协会、合肥市包河区教育局、合肥中安保龄球俱乐部承办。

代表我省参赛的选手由前世界女单亚军、世界室内运动会女双冠军、现国家队选手张玉红领衔,并由现国家队选手和原国家队队员迟明宇、何键、许义城等高手组成,可谓阵容强大。他们将参与本次大赛的11个单项和2个团体项目的角逐。

省保龄球协会秘书长蒋琼介绍,保龄球曾作为合肥市“市球”在上世纪90年代初到2010年左右风靡合肥。由于种种原因,在2010年以后合肥各大球馆纷纷转行或关门,保龄球一度陷入低潮。到2015年前后,在全民健身国家战略的感召下,在体育行政部门的大力支持下,经社会各方面的努力,新建了两座球馆,保龄球运动逐渐回暖。此次合肥市体育局主办中国合肥保龄球大赛旨在重振合肥保龄球昔日辉煌,打造合肥城市“名片”,推进我省保龄球健康良性发展。

那英“蒙面唱将”揭面零压力 歌手更看重“好玩”

日前,《蒙面唱将猜猜猜》第4期播出,那英、迪玛希、韩甜甜等数位唱将揭面。很多歌手都站上“蒙面唱将”的舞台,透露吸引他们的原因就是“好玩”,没有比拼的压力,使得他们更自如地发挥。

上一期新加入的“我的饼干分你一块”本期揭面为歌坛天后那英。在线索解密之中,李荣浩以其好友身份惊喜现身解密唱将身份,称其性格十分豪爽,更评价其有时温柔有时很“暴烈”;在问及两人相识历程时,称十几年前李荣浩为其制作人,更一起参与过很多节目,故而给猜评团们留下痕迹,并追踪为著名歌唱类综艺中战队获胜次数最多的导师。而新晋的唱将中,“我来地球打酱油”荣登现场人气担当,更自曝是向学校“请假”来登上节目的舞台。

“蒙面唱将”至今已经吸引很多歌手站上舞台,它本意营造的是成名歌手撕去身份与地位的标签,但实际上对于观众来说,这些声音都太有辨识度,特别容易猜出来。不过,歌手们对于“走过场”仍旧乐此不疲,他们渴望在这个舞台展现自己不为人知的一面。

□ 综合

监制6个关于爱的故事

徐峥:想让大家感到宠爱的温暖

由徐峥监制、杨子导演的电影《宠爱》曝光了首款预告,主演们携萌宠轮番亮相,从亲情、友情、爱情不同角度,诠释“宠爱”的含义。宠爱是“爸爸就是要哄女儿的”、“我会一直陪着你”、“做一辈子好朋友”……短短1分多钟,爱的告白一波接着一波。

《宠爱》由6段关于爱的故事组成,不善表达的父女于和伟和李兰迪、青梅竹马吴磊和张子枫、热恋情侣钟汉良和扬子珊、新婚夫妇陈伟霆和钟楚曦、互相暗恋的邻居檀健次和阚清子、和流浪狗相依为命的郭麒麟。6组人物在各自宠物的陪伴和守护中,发现爱、拥抱爱,更重新学会爱。

监制徐峥,导演杨子,到一众演员,大家都不约而同地被故事感动,看完剧本就毫不犹豫决定加入。徐峥透露了这种设计背后的用心,“其实每一个人都期待被宠爱,但实际上,这种爱在当下是很奢侈的。所以我们希望通过这样一部电影,能让大家感受到被宠爱的温暖。”影片将于12月31日全国上映。

□ 影文

《光荣时代》演活“双面间谍” 王骁自称最大野心是“让自己认可”

近几年,王骁在很多作品中的角色都被观众津津乐道。从天上神仙到淳朴农民,王骁的每个角色既让人印象深刻又都不会有其他角色的影子,演什么像什么。目前,由王骁等主演的反特刑侦剧《光荣时代》正在热播。他对剧中“双面间谍”宗向方丰富内心戏的演绎和微表情的精准把控都令观众回味十足。日前,王骁在接受记者采访时,直言“我的野心就是做一个让我自己认可的好演员,就这事儿还挺野的。”

□ 记者 吴笑文

能演好角色很兴奋很享受

此次在《光荣时代》里,他饰演的“双面间谍”宗向方,不仅将“剧抛脸”功力延续下来,在微表情上的演绎更为细腻出彩。而对王骁而言,演绎出这样一个让人过瘾的角色,则是要面对生理和心理双对抗的巨大挑战的:“不管他心理上承受多大压力,生理上的表现都要给它按下去,不能全表现出来;在面对危急情况时,生理反应要有但不能多,在剧情中不能抢镜,但又得让观众看见。”

这是王骁首次接触刑侦题材的电视剧,“对于演员来

说能演这个角色很好,很兴奋!‘双面间谍’就需要来回切换,他是立体的,丰满的,而且是多层次的,演这样的角色是很享受的一件事情”。

最大野心是“让自己认可”

2019年《幕后之王》《筑梦情缘》《光荣时代》等五部作品陆续播出,当被问到,这些年的作品都是配角,自己想法、做演员的“野心”是什么时候,王骁笑称:“主角肯定很想演,但配角没什么不好,往往很多出彩的地方都是在配角身上。我没什么野心,我的野心就是做一个让我自己认可的好演员,就这事儿还挺野的。”

